En cumplimiento de lo establecido en el artículo 113.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por el Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramírez Erro sobre la previsión del Gobierno de nivelar terrenos cercanos al casco urbano de Ujué con la tierra proveniente de los desmontes que se realizan en la construcción de la carretera, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 23 de 7 de marzo de 2008.

Pamplona, 31 de marzo de 2008

La Presidenta: Elena Torres Miranda

CONTESTACIÓN

La Consejera de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones que suscribe, en relación con la pregunta parlamentaria formulada por el Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramírez Erro, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, acerca de la nivelación y allanamiento de terrenos en los alrededores de Ujué aprovechando el movimiento de tierras que se realiza con las obras en la carretera de acceso a la citada localidad, tiene el honor de remitir la siguiente contestación.

El Departamento de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones está llevando a cabo la ejecución de las obras de acondicionamiento y mejora de la carretera NA-1030 de acceso a Ujué que tienen por objeto el mejorar las características geométricas de la actual carretera dotándola de un mejor trazado en planta y alzado así como la ampliación de la calzada a 10 metros.

La actuación se centra en el tramo comprendido entre la intersección con la carretera NA-132 (Estella-Tafalla-Sangüesa) y el límite del casco urbano de Ujué.

Debido a las características topográficas de la zona y a los deslizamientos naturales que se produjeron en marzo de 2007, se ha producido una descompensación en el movimiento de tierras, siendo del orden de 250.000 m3 el material que hay que llevar a vertedero. 

Para ello se están utilizando los vertederos previstos en proyecto y además ha habido necesidad de gestionar otros con capacidad suficiente para poder dar cabida el exceso comentado. Cabe destacar el situado en las proximidades de “El Crucero”, donde está previsto verter del orden de 200.000 m3.

En fase de información pública del proyecto, fase en la que tanto las entidades locales como las personas individuales, pueden presentar alegaciones, sugerencias o peticiones al proyecto, no se recibió ninguna que se refiriese a la posibilidad de llevar a cabo explanaciones en la zona urbana de Ujué para poderlas utilizar como aparcamientos, por lo que en proyecto no se previó nada en este sentido.

Por otro lado este Departamento de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones, no es el departamento competente para ese tipo de actuaciones, correspondiéndoles a otros departamentos o, en su caso al Ayuntamiento de Ujué. 

No obstante, el vertedero que se crea en las proximidades de “El Crucero”, (a unos 700 metros del casco urbano), tendrá una superficie horizontal de 12.000 m2, que podría utilizarse como zona de aparcamiento, dado que quedará perfectamente conexionado a la carretera mediante accesos de entrada y salida. Para hacer funcional esta superficie, sería preciso prepararla mediante una mínima compactación y extendido de una capa de material granular tipo zahorra o similar.

Lo que tengo el honor de comunicar en cumplimiento de lo establecido en el artículo 192.1 del Texto Refundido del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 26 de marzo de 2008

La Consejera de Obras Públicas, Transportes y Comunicaciones: Laura Alba Cuadrado

